
  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

17 червня 2025 року                                м. Шепетівка                                    № 03-05/100-2025 

 

Про затвердження складу комісії з 

приймання - передачі в оренду частини 

будівлі друкарні комплексу Шепетівська 

друкарня, загальною площею –                    

374,9 кв. м, що розташована за адресою                                           

вул. Старокостянтинівське шосе, 11,                    

м. Шепетівка, Хмельницька область 

  

Керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Законом України «Про оренду державного та комунального майна», «Порядком передачі в 

оренду державного та комунального майна», затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 03 червня 2020 року № 483, постановою Кабінету Міністрів України від                        

27 травня 2022 року № 634 «Про особливості оренди державного та комунального майна у 

період воєнного стану», рішенням виконавчого комітету Шепетівської міської ради від         12 

травня 2025 року № 164 «Про намір передачі комунального майна Шепетівської міської 

територіальної громади – частини будівлі друкарні комплексу Шепетівська друкарня, 

загальною площею – 374,9 кв. м, що розташована за адресою вул. Старокостянтинівське шосе, 

11, м. Шепетівка, Хмельницька область, в оренду та включення його до Переліку першого 

типу», розпорядженням міського голови від 11 червня 2025 року № 03-05/88-2025 «Про 

затвердження протоколу про результати електронного аукціону № LLE001-UA-20250522-

81458 та укладання договору оренди частини будівлі друкарні комплексу Шепетівська 

друкарня, загальною площею – 374,9 кв. м, що розташована за адресою                                    вул. 

Старокостянтинівське шосе, 11, м. Шепетівка, Хмельницька область»: 

 

1. Затвердити комісію з приймання – передачі в оренду об’єкта комунальної власності 

Шепетівської міської територіальної громади, який перебуває на балансі виконавчого 

комітету Шепетівської міської ради, - частини будівлі друкарні комплексу Шепетівська 

друкарня, загальною площею – 374,9 кв. м (згідно з технічним паспортом на комплекс будівель 

Шепетівської друкарні (літ. А-І)  приміщення під: № 1-25 площею – 327,2 кв. м, та № 29 

площею – 7,4 кв. м, та підвал площею – 40,3 кв. м),  що розташована за адресою                                                  

вул. Старокостянтинівське шосе, 11, м. Шепетівка, Хмельницька область (далі – об’єкт 

оренди), у складі: 

- Янушевський Віталій Віталійович – заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, голова комісії;  

- Конюк Діна Дмитрівна – начальник відділу фінансово-господарського забезпечення, 

член комісії; 

- Окорська Наталія Валеріївна – начальник відділу комунального майна, орендних 

відносин та приватизації, член комісії; 

- Ратушний Руслан Вікторович - начальник відділу правового та кадрового забезпечення, 

член комісії; 

- Ребекевша Руслана Василівна – директор БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «НЕЙМОВІРНІ ЛЮДИ» (ЄДРПОУ: 44936975), член комісії (за 

згодою); 



- Яковлева Наталія Василівна – завідувач господарством відділу фінансово-

господарського забезпечення, член комісії.   

2. Комісії, визначеній у пункті 1 даного розпорядження, вчинити дії щодо передачі 

об’єкта оренди в оренду, скласти акт приймання-передачі об’єкта оренди та подати його на 

затвердження для міського голови.   

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно розподілу обов'язків.  

 

 

 
Міський голова                                                 Віталій БУЗИЛЬ  

 

 

 


